
Buchen Sie  
uns für Ihren  
Erfolg. Heute  
und Morgen

weit sich tig



Ihre Partnerin 
für hochwertige 
Leistungen 

Als KMU, Unternehmer/in oder vermögende Privatperson 

wollen Sie Treuhand- und Beratungsleistungen von hoher 

Qualität. Leistungen, die auf Ihre Bedürfnisse abgestimmt 

sind. Leistungen, die rechtliche und ethische Vorgaben 

beachten. Leistungen, die Ihnen langfristigen Erfolg bringen. 

Das bietet Ihnen die Schweizerische Treuhandgesellschaft.

Eine unserer Spezialitäten ist die umfassende Betreuung  

von Unternehmerinnen und Unternehmern – wir unterstützen  

Sie bei der Steuerplanung, Vorsorgeregelung, Nachfolge

planung, Buchführung und Wirtschaftsprüfung.

mit reissend
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ausgereift
Auf wen Sie 
sich verlassen 
können

Von Ihrem Treuhänder und Berater dürfen Sie Fach

ausbildung, Diskretion, unternehmerisches Denken, Zahlen

flair, Verständnis für Zusammenhänge und Freude am  

Beruf erwarten. Unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter 

bringen diese Fähigkeiten und Eigenschaften mit.  

Treuhänderinnen, Wirtschaftsprüfer, Buchhalterinnen, 

Steuerberater, Juristen, Finanzspezialistinnen und Betriebs-

wirtschafter arbeiten gemeinsam für Ihren Erfolg.  

Mit unseren Kunden pflegen wir ein Verhältnis, das von 

Vertrauen und Respekt geprägt ist.

Auch im zweiten 
Jahrhundert 
für Sie da

1906 in Basel gegründet, ist die Schweizerische Treuhand-

gesellschaft das älteste Treuhandunternehmen der Schweiz. 

Wir verbinden Tradition und Erfahrung mit Fortschritt und 

Freude am Neuen. Unsere Leistungen berücksichtigen die 

Entwicklungen in Wirtschaft, Recht, Politik und Gesell-

schaft. Sie können sicher sein: Bei uns erhalten Sie kompe-

tente Beratung und Unterstützung, an 7 Standorten in  

der ganzen Schweiz, durch mehr als 50 Mitarbeitende, in  

5 Sprachen. Selbstverständlich profitieren auch ausländische 

Kundinnen und Kunden von unseren Dienstleistungen.

Unabhängig- 
keit als Trumpf 
für Sie

Als Kunde haben Sie bei uns die Gewähr, dass allein Ihre 

Bedürfnisse zählen. Wir beraten Sie unbeeinflusst von  

den Interessen Dritter. Denn die Schweizerische Treuhand-

gesellschaft ist völlig unabhängig; das Unternehmen  

gehört zu 100 Prozent den Partnern und Mitarbeitenden. 

Unsere Lösungen sind für Sie massgeschneidert. Damit  

wir unser Ziel, Ihren Erfolg, erreichen. Dann sind auch wir 

erfolgreich.
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Mit Ihrem 
Rechnungs- 
wesen per Du

Wenn Sie Ihre Zahlen kennen, leiten Sie Ihr Unternehmen 

sicherer, besser und erfolgreicher. Vertrauen Sie uns Ihr 

Finanz- und Rechnungswesen an – ob Buchhaltung, 

Abschlussberatung, Finanzmanagement, Kostenrechnung 

oder Controlling. Wir führen Ihre Zahlen präzis, pünktlich 

und rechtlich korrekt. Modernste Software entlastet Sie von 

Routinetätigkeit. Und selbstverständlich beantworten wir 

sämtliche Fragen zu den aktuellen nationalen und interna

tionalen Rechnungslegungsvorschriften.

Für Sie 
schauen wir 
genau hin

Durchsehen, überprüfen, bestätigen – erst wenn die 

Wirtschaftsprüfung grünes Licht gegeben hat, können  

Sie das Geschäftsjahr abschliessen. Wir prüfen Ihre 

Abschlüsse und machen Sie darauf aufmerksam, wo Sie 

Kosten einsparen und Abläufe verbessern könnten.  

Unsere Spezialistinnen begleiten Sie auf Wunsch bei der 

Umstellung auf Swiss GAAP FER oder IFRS.

Wollen Sie ein Unternehmen kaufen oder verkaufen?  

Wir nehmen Bewertungen vor und wickeln mit Ihnen  

Käufe und Verkäufe effizient und bedarfsgerecht ab.

Damit Sie die 
Steuern korrekt 
bezahlen können

Sie möchten nur so viele Steuern zahlen, wie Sie müssen? 

Für Unternehmen und vermögende Privatpersonen ist es 

keine leichte Aufgabe, sich im Dickicht von Steuer-Gesetzen 

und -Reglementen zurechtzufinden. Unsere Steuerfachleute 

und Rechtsberater lotsen Sie hindurch – auch dann, wenn 

Sie international tätig sind.

Ausländische Unternehmen und Personen beraten wir  

bei der Ansiedlung in der Schweiz. Wir klären mit den 

Steuerbehörden alle Fragen.

makellos
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Ihren Genera- 
tionenwechsel 
leicht gemacht

Wann legen Sie das Familienvermögen in die Hand der 

nächsten Generation? Wie können Sie das Vermögen 

schützen? Wir gründen und verwalten Familienstiftungen, 

Trusts und Charities, schweizerische Gesellschaften  

sowie ausländische Gesellschaften nach verschiedenen 

Jurisdiktionen. Dank einem Netz von Fachleuten in zahl

reichen Ländern können wir Ihnen die bestmögliche Lösung 

anbieten. Einige unserer Mitarbeitenden sind Mitglied  

von STEP, der weltweit grössten Organisation für Trust-

Spezialisten.

be  son nen
Ihre Rechte 
sind unsere 
Pflichten

Ob juristische oder natürliche Person: Sie haben Anspruch 

auf Ihr Recht. Unsere Juristen sorgen dafür, dass Sie zu 

Ihrem Recht kommen. Wir beraten Sie in allen Bereichen  

des privaten und öffentlichen Rechts, national und interna

tional. Schwerpunkte sind das Güter- und Erbrecht, das 

Vertragsrecht, das Kapitalmarktrecht und das Gesellschafts-

recht. Selbstverständlich verfassen wir Ihre obligationen- 

und zivilrechtlichen Verträge und Dokumente. Bei Bedarf 

ziehen wir externe Anwälte und Notarinnen bei.

Ihr Familien- 
vermögen in 
guten Händen

Mit dem Family Office richten wir uns an führende Privat

unternehmen und deren Inhaber im In- und Ausland.  

Ein Expertenteam erarbeitet mit Ihnen eine persönliche 

Vermögensstrategie und setzt sie um. Wir erledigen 

administrative Aufgaben wie den Zahlungsverkehr und 

überwachen Ihre Versicherungen. Wir führen Ihre private 

Buchhaltung und erstellen Ihre Steuererklärungen. Auf  

Wunsch pflegen wir auch den Kontakt zu Behörden und 

übernehmen Ihre offizielle Korrespondenz.

6



An sieben Orten 
in der Schweiz 
für Sie tätig

Hauptsitz

Schweizerische Treuhandgesellschaft AG

Lange Gasse 15 . Postfach . 4002 Basel

Tel. +41 61 277 01 11 . Fax +41 61 277 01 12 

www.stg.ch . info@stg.ch

Niederlassungen

Basel . Bern . Genf . Lausanne . Zürich

Vertretungen

Freiburg . Lugano

Mitglied der Schweizerischen Treuhandkammer

viel far big
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